



Baby Care

Art.No. 1023059

EN Heat Sensitive Spoon 2 pcs	1
BG Термолъжички 2 броя	2
RO Lingurițe termice 2 bucăți	3
RU Термоложки 2 шт	4
SRB HR ME BiH Termo kašike 2 kom	5
HU Termol kanál 2 db	6
GR Θερμικά κουτάλια 2 τεμ.	7
IT Termocucchiai 2 pz	8
NL Thermolepeltjes 2 stuks	9
AL Lugët termo 2 copa	10
FR 2 pièces de cuillères thermosensibles	11
MK Термо лажици 2 парчиња	12

find us on



www.lorelli.eu

1023059 – HEAT SENSITIVE SPOON 2 pcs

PLEASE, READ THE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND RETAIN THE PACKAGING FOR FUTURE USE.

Features:

The playful and modern design of the spoons, combined with their function to change their color in contact with hot food and drinks, makes them a valuable helper and an indispensable friend of your child. The elliptical handles allow a secure grip, and the soft plastic protects the child from injuries when eating.

• *easy feeding*; • *first cutlery*; • *durable and hygienic plastic*; • *hot sensor surface*

For your child's safety and health WARNING!

Always use this product with adult supervision. Do not leave the child unattended. Before each use, inspect the product. Throw away at the first sign of damage or weakness. Always check food temperature before feeding. This product is not a toy. Use it only as cutlery. When not in use, keep the product and its packaging out of reach of children.

Instructions for use:

Before first use, clean the product. Clean before each use. Do not boil. If you want to sterilize the product, use Microwave Sterilizer. Sterilization time not to exceed 3 minutes. Longer periods of sterilization may damage the product. Do not put the product into the oven (conventional and/or microwave). Do not leave the product on direct sunlight or near sources of heating as this may damage the product. This product is not suitable for cooking or heating. Food color may discolor the product but will not affect its performance. This product may break under strong pressure.

Cleaning:

Wash the product with warm water and mild detergent. Always wash the product after each use. Always rinse the product under running water after each wash and dry it thoroughly afterwards. Dishwasher safe (Top rack only). Store the product in a clean, dry place. Do not use abrasive detergents, harsh chemicals or solvents as this may damage the product.

Content: PP; **Age:** 6+ months

EN 14372

1023059 – ТЕРМОЛЪЖИЧКИ 2 броя

**МОЛЯ, ПРОЧЕТЕТЕ ИНСТРУКЦИИТЕ ВНИМАТЕЛНО И ЗАПАЗЕТЕ
ОПАКОВКАТА ЗА БЪДЕЩА УПОТРЕБА.****Характеристики:**

Забавният и модерен дизайн на лъжичките, в комбинация с функцията им да променят цвета си при допир с горещи храни и напитки, ги прави ценен помощник и незаменим приятел на Вашето дете. Елипсовидните дръжки позволяват сигурно захващане, а меката пластмаса предпазва детето от наранявания при хранене.

- *лесно хранене;*
- *първи прибори;*
- *издръжлива и хигиенична пластмаса;*
- *сензор за гореща повърхност*

За безопасността и здравето на вашето дете ВНИМАНИЕ!

Винаги използвайте този продукт под надзор на възрастни. Не оставяйте детето само по време на употреба. Преди всяка употреба, проверявайте продукта. Изхвърлете при първи признаци на повреда или износване. Винаги проверявайте температурата на храната преди хранене. Този продукт не е играчка. Използвайте го само като прибор за хранене. Когато не се използва, дръжте продукта и неговата опаковка извън обсега на деца.

Инструкции за употреба:

Преди първата употреба, почистете продукта. Почиствайте преди всяка употреба. Не изварявайте. Ако искате да стерилизирате продукта, използвайте микровълнов стерилизатор. Времето за стерилизация да не надвишава 3 минути. По-дълги периоди на стерилизация могат да увредят продукта. Не поставяйте продукта във фурна (обикновена и/или микровълнова). Не излагайте продукта на директна слънчева светлина или близо до източници на топлина, тъй като това може да повреди продукта. Този продукт не е подходящ за готвене или затопяне. Цветът на храната може да промени цвета на продукта без това да попречи на използването му. Този продукт може да се счупи при силен натиск.

Почистване:

Измивайте продукта с топла вода и мек препарат. Винаги измивайте продукта след всяка употреба. Винаги изплаквайте продукта под течаща вода след всяко миене и го изсушавайте напълно след това. Само на горния рафт на съдомиялната машина. Съхранявайте продукта на чисто, сухо място. Не използвайте абразивни препарати, твърди химикали или разтворители, тъй като това може да повреди продукта.

Съдържание: PP; **Възраст:** 6 месеца +**БДС EN 14372**

1023059 – LINGURIȚE TERMICE 2 BUCĂȚI

VĂ RUGĂM SĂ CITIȚI CU ATENȚIE INSTRUCȚIUNILE ȘI SĂ PĂSTRAȚI AMBALAJUL PENTRU O UTILIZARE VIITOARE.

Caracteristici:

Design-ul amuzant și modern al lingurițelor, în combinație cu funcția acestora de a-și schimba culoarea în contact cu alimente și băuturi fierbinte, le face un asistent valoros și prieten de neînlocuit al copilului dvs. Mânerele cu formă de elipsă permit prinderea sigură a lingurițelor, iar materialul plastic moale protejează copilul de vătămări în procesul de alimentare.

Pentru siguranța și sănătatea copilului dvs. ATENȚIE !

Întotdeauna folosiți acest produs sub supravegherea adulților. Nu lăsați copilul singur în timpul utilizării produsului. Verificați produsul înainte de fiecare utilizare. Eliminați la apariția primelor semne de deteriorare sau uzare. Întotdeauna verificați temperatura alimentelor înainte de alimentare. Acest produs nu este o jucărie. Produsul trebuie folosit doar ca tacâm de masă. Dacă nu veți folosi produsul, acesta și ambalarea sa trebuie păstrate în afara accesului copiilor.

Instrucțiuni de utilizare:

Înainte primei utilizări, produsul trebuie curățat. Curățați înainte de fiecare utilizare. Nu fierbeți. Dacă doriți a steriliza produsul, folosiți sterilizator cu microunde. Timpul de sterilizare nu trebuie să depășească 3 minute. Timpul de sterilizare mai îndelungat ar putea deteriora produsul. Nu introduceți produsul în cuptoare (obișnuite și/sau cu microunde). Nu expuneți produsul acțiunii razelor solare directe sau în apropierea unor surse de căldură întrucât aceasta ar putea deteriora produsul. Acest produs nu este potrivit pentru gătit sau încălzit alimente. Culoarea alimentelor s-ar putea schimba culoarea produsului fără a afecta utilizarea sa. Acest produs s-ar putea rupe la exercitarea unei presiuni puternice.

Curățare:

Spălați produsul cu apă caldă și detergent cu acțiune moderată. Întotdeauna spălați produsul după fiecare utilizare. Întotdeauna clătiți produsul după fiecare utilizare sub jet de apă și uscați până la uscarea sa completă. A se așeza doar pe raftul superior al mașinii de spălat vase. Păstrați produsul în locuri curate și uscate. A nu se folosi detergenți abrazivi, substanțe chimice solide sau solvenți, întrucât aceasta ar putea deteriora produsul.

Continut: PP; **Varsta:** 6 luni +

EN 14372

1023059 – ТЕРМОЛОЖКИ 2 ШТ.

ПОЖАЛУЙСТА, ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧИТАЙТЕ ИНСТРУКЦИИ И СОХРАНИТЕ УПАКОВКУ ДЛЯ БУДУЩЕГО ИСПОЛЬЗОВАНИЯ.

Характеристики:

Забавный современный дизайн ложек в сочетании с функцией изменения цвета при соприкосновении с горячей пищей и напитками делает их ценным помощником и незаменимым другом Вашего ребенка. Эллипсовидные ручки обеспечивают надежный захват, а мягкий пластик защищает ребенка от травм во время еды.

В целях обеспечения безопасности и здоровья ребенка ВНИМАНИЕ!

Всегда использовать данное изделие под присмотром взрослых. Не оставлять ребенка одного во время пользования. Перед каждым использованием проверять изделие. Выбросить при первых признаках повреждения или износа. Всегда проверять температуру пищи перед кормлением. Данное изделие - не игрушка. Использовать только как столовый прибор. Хранить изделие и его упаковку в недоступном для детей месте, когда оно не используется.

Инструкции по применению:

Перед первым применением очистить изделие. Очищать перед каждым использованием. Не кипятить. Если необходимо простерилизовать изделие, то рекомендуется использовать микроволновый стерилизатор. Время стерилизации не должно превышать 3 минут. Более длительные периоды стерилизации могут повредить изделие. Не помещать изделие в духовку (обычную и/или микроволновую). Не подвергать изделие воздействию прямых солнечных лучей или источников тепла, так как это может повредить изделие. Изделие не подходит для приготовления пищи или подогрева. Цвет пищи может изменить цвет изделия, не мешая его употреблению. Изделие может сломаться под сильным давлением.

Чистка:

Мыть изделие теплой водой с мягким моющим средством. Всегда мыть изделие после каждого использования. Всегда ополаскивать изделие под проточной водой после каждой чистки и полностью просушивать после этого. Только на верхней полке посудомоечной машины. Хранить изделие в чистом, сухом месте. Не использовать абразивные чистящие средства, твердые химикаты или растворители, так как это может повредить изделие.

Содержание: PP; **Возраст:** 6м+.

EN 14372

1023059 – TERMO KAŠIKE 2 KOM

MOLIMO, PAŽLJIVO PROČITAJTE UPUTSTVO I ČUVAJTE PAKOVANJE ZA BUDUĆU UPOTREBU.**Karakteristike:**

Zabavan i moderan dizajn kašika, u kombinaciji sa njihovom funkcijom da menjaju boju kada ih dodirnete toplom hranom i pićem, čini ih vrednim pomagačem i neizostavnim prijateljem vašeg deteta. Eliptične ručke omogućavaju siguran hvat, a mekana plastika štiti dete od povreda tokom jela.

Za bezbednost i zdravlje vašeg deteta PAŽNJA!

Uvek koristite ovaj proizvod pod nadzorom odrasle osobe. Ne ostavljajte dete samo tokom upotrebe. Pre svake upotrebe proverite proizvod. Odbaciti na prvim znacima oštećenja ili habanja. Uvek proverite temperaturu hrane pre jela.

Ovaj proizvod nije igračka. Koristite samo kao pribor za jelo. Kada nije u upotrebi, čuvajte proizvod i njegovu ambalažu van domašaja dece.

Uputstvo za upotrebu:

Pre prve upotrebe očistite proizvod. Očistite pre svake upotrebe. Ne kuvati. Ako želite da sterilizujete proizvod, koristite sterilizator za mikrotalasnu pećnicu. Vreme sterilizacije ne bi trebalo da prelazi 3 minuta. Duži periodi sterilizacije mogu oštetiti proizvod. Ne stavljajte proizvod u rernu (običnu i/ili mikrotalasnu). Ne izlažite proizvod direktnoj sunčevoj svetlosti ili u blizini izvora toplote, jer to može oštetiti proizvod. Ovaj proizvod nije pogodan za kuvanje ili grejanje. Boja hrane može promeniti boju proizvoda bez ometanja njegove upotrebe. Ovaj proizvod se može slomiti pod jakim pritiskom.

Čišćenje:

Operite proizvod toplom vodom i blagim deterdžentom. Uvek operite proizvod nakon svake upotrebe. Uvek isperite proizvod pod tekućom vodom nakon svakog pranja i potpuno ga osušite. Samo na gornjoj polici mašine za pranje sudova. Čuvajte proizvod na čistom i suvom mestu. Nemojte koristiti abrazive, čvrste hemikalije ili rastvarače jer to može oštetiti proizvod.

Sadržaj: PP; Uзраст: 6 m +.**EN 14372**

1023059 – TERMOL KANÁL 2 DB

KÉRJÜK, OLVASSA EL GONDOSAN AZ UTASÍTÁSOKAT, ÉS TARTJA MEG A CSOMAGOLÁST KÉSŐBBIEKRE.

Jellemzők:

A kanalak szórakoztató és modern kialakítása, kombinálva azzal a funkciójukkal, hogy megváltoztatják a színüket, ha forró ételekkel és italokkal érintik, értékes segítőjévé és nélkülözhetetlen barátjává teszik őket az Ön gyermeke számára. Az elliptikus fogantyúk biztos fogást tesznek lehetővé, a puha műanyag pedig védi a gyermeket az étkezés közbeni sérülésektől.

Gyermeke biztonsága és egészsége érdekében FIGYELEM!

Mindig felnőtt felügyelete mellett használja ezt a terméket. Használat közben ne hagyja egyedül a gyermeket. Minden használat előtt ellenőrizze a terméket. A sérülés vagy kopás első jeleinél dobja ki. Mindig ellenőrizze az étel hőmérsékletét étkezés előtt. Ez a termék nem játék. Csak evőeszközként használja. Használaton kívül a terméket és a csomagolását tartsa gyermekektől elzárva.

Használati utasítás:

Az első használat előtt tisztítsa meg a terméket. Minden használat előtt tisztítsa meg. Ne forralja fel. Ha sterilizálni szeretné a terméket, használjon mikrohullámú sterilizátort. A sterilizálási idő nem haladhatja meg a 3 percet. A hosszabb sterilizálási időszak károsíthatja a terméket. Ne helyezze a terméket sütőbe (közönséges és/vagy mikrohullámú sütőbe). Ne tegye ki a terméket közvetlen napfénynek vagy hőforrások közelébe, mert ez károsíthatja a terméket. Ez a termék nem alkalmas főzésre vagy melegítésre. Az élelmiszer színe megváltoztathatja a termék színét anélkül, hogy a felhasználását zavarná. Ez a termék erős nyomás hatására eltörhet.

Tisztítás:

Mossa le a terméket meleg vízzel és enyhe tisztítószerrel. Mindig mossa le a terméket minden használat után. Mindig öblítse le a terméket folyó víz alatt minden mosás után, majd szárítsa meg teljesen. A mosogatógép csak a legfelső polcán. Tárolja a terméket tiszta, száraz helyen. Ne használjon súrolószert, kemény vegyszert vagy oldószert, mert ezek károsíthatják a terméket.

Összetétel: PP; **Kórhatár:** 6+ hónap.

EN 14372

1023059 – ΘΕΡΜΙΚΑ ΚΟΥΤΑΛΑΚΙΑ 2 ΤΕΜ.

ΠΑΡΑΚΑΛΩ, ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΤΕ ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ.

Χαρακτηριστικά:

Το διασκεδαστικό και σύγχρονο σχέδιο των κουταλιών, σε συνδυασμό με τη λειτουργία τους να αλλάζουν χρώμα σε περίπτωση επαφής με ζεστές τροφές και ποτά, κάνει τα κουταλάκια αξιοσημείωτο βοήθο και αναντικατάστατο φίλο του παιδιού σας. Η οβάλ λαβές εξασφαλίζουν ασφαλές πιάσιμο, ενώ το μαλακό πλαστικό προστατεύει το παιδί από τραυματισμούς κατά την διάρκεια του φαγητού.

Για την ασφάλεια και την υγεία του παιδιού σας ΠΡΟΣΟΧΗ!

Πάντα χρησιμοποιήστε αυτό το προϊόν υπό την επίβλεψη ενηλίκων. Μην αφήνετε το παιδί μόνο του κατά την διάρκεια της χρήσης. Πριν από κάθε χρήση ελέγχετε το προϊόν. Απορρίψτε με τις πρώτες ενδείξεις βλάβης ή φθοράς. Πάντα ελέγχετε τη θερμοκρασία της τροφής πριν το φαγητό. Αυτό το προϊόν δεν είναι παιχνίδι. Χρησιμοποιήστε το μόνο ως σκεύος φαγητού. Όταν δεν χρησιμοποιείτε, κρατήστε το προϊόν και την συσκευασία του μακριά από παιδιά.

Οδηγίες χρήσης: Πριν την πρώτη χρήση καθαρίστε το προϊόν. Καθαρίζετε πριν από κάθε χρήση. Μην βράζετε. Σε περίπτωση που θέλετε να αποστειρώσετε το προϊόν, χρησιμοποιήστε αποστειρωτή μικροκυμάτων. Ο χρόνος αποστείρωσης να μην υπερβαίνει τα 3 λεπτά. Μεγαλύτερα χρονικά διαστήματα αποστείρωσης μπορούν να βλάψουν το προϊόν. Μην αφήνετε το προϊόν σε φούρνο (κοινό φούρνο και/ή φούρνο μικροκυμάτων). Μην εκθέτετε το προϊόν σε άμεση ηλιακή ακτινοβολία ή κοντά σε πηγές θερμότητας, επειδή αυτό μπορεί να προκαλέσει βλάβη του προϊόντος. Αυτό το προϊόν δεν είναι κατάλληλο για μαγειρική χρήση ή για ζέσταμα. Το χρώμα της τροφής μπορεί να αλλάξει το χρώμα του προϊόντος χωρίς αυτό να βλάπτει την χρήση του. Αυτό το προϊόν μπορεί να σπάσει σε περίπτωση έντονης πίεσης.

Καθαρισμός: Καθαρίζετε το προϊόν με ζεστό νερό και απαλό καθαριστικό. Πάντα πλύνετε το προϊόν μετά από κάθε χρήση. Πάντα ξεπλύνετε το προϊόν κάτω από τρεχούμενο νερό μετά από κάθε πλύσιμο και στεγνώνετε στην συνέχεια εντελώς. Μόνο στο πάνω ράφι του πλυντηρίου πιάτων. Διατηρήστε αυτό το προϊόν σε καθαρό και στεγνό μέρος. Μην χρησιμοποιείτε καθαριστικά με σωματίδια απόξεσης, σκληρά χημικά ή διαλυτικά, επειδή αυτό μπορεί να προκαλέσει βλάβη του προϊόντος.

Περιεχόμενο: PP **Ηλικία:** 6+ μηνών.

EN 14372

1023059 – TERMOCUCCHIAI 2 PZ

SI PREGA DI LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI E CONSERVARE PER UN USO FUTURO.

Caratteristiche:

Il design divertente e moderno dei cucchiaini, in combinazione con la loro funzione di cambiare il proprio colore al contatto con i cibi e le bevande caldi/e, rende loro un assistente di stima e un amico insostituibile del Vostro bambino. Le maniglie in forma di ovale permettono il trattenimento sicuro, invece la plastica morbida protegge il bambino dal ferimento durante l'alimentazione.

Per la sicurezza e la salute del Vostro bambino ATTENZIONE!

Utilizzare sempre questo prodotto sotto la sorveglianza di persone adulte. Non lasciare il bambino da solo durante l'utilizzo. Prima di ogni utilizzo controllare il prodotto. Buttare via ai primi segni di danneggiamento o usura. Controllare sempre la temperatura del cibo prima dell'alimentazione. Questo prodotto non è un giocattolo. Utilizzarlo solo da posata. Quando non è in utilizzo, tenere il prodotto e la sua confezione fuori dalla portata dei bambini.

Istruzioni d'uso:

Prima del primo utilizzo pulire il prodotto. Pulire prima di ogni utilizzo. Non bollire. Se si vuole sterilizzare il prodotto, utilizzare un sterilizzatore per microonde. Il tempo di sterilizzazione non deve essere più di 3 minuti. I periodi più lunghi di sterilizzazione possono danneggiare il prodotto. Non mettere il prodotto nel forno (standard o a microonde). Non esporre il prodotto alla luce diretta del sole o vicino a fonti di calore visto che ciò possa danneggiare il prodotto. Questo prodotto non è adatto per cucinarci o per riscaldare il cibo. Il colore del cibo può cambiare il colore del prodotto senza che ciò impedisca il suo utilizzo. Questo prodotto può rompersi in caso di forte pressione.

Pulizia:

Lavare il prodotto con acqua calda e detersivo morbido. Lavare sempre il prodotto dopo ogni utilizzo. Risciacquare sempre il prodotto sotto acqua corrente dopo ogni lavaggio e poi asciugarlo completamente. Solamente nel cestello superiore della lavastoviglie. Conservare il prodotto in luogo pulito, asciutto. Non utilizzare dei detersivi abrasivi, dei prodotti chimici solidi o dei solventi dato che ciò possa danneggiare il prodotto.

Contenuto: PP ; **Età:** 6+ .

EN 14372

1023059 – THERMOLEPELTJES 2 STUKS**LEES DE INSTRUCTIES GOED DOOR VOOR GEBRUIK EN BEWAAR DE VERPAKKING VOOR TOEKOMSTIGE RAADPLEGING****Kenmerken:**

Het leuke en het moderne ontwerp van de lepeltjes in combinatie met hun mogelijkheid om van kleur te veranderen bij aanraking met warm eten en drinken, maakt deze lepeltjes een waardevolle hulp en een onmisbare vriend van uw kind. De elliptische handvatten zorgen voor een veilige grip en de zachte kunststof beschermt het kind tegen verwondingen tijdens het eten.

Voor de veiligheid en de gezondheid van uw kind AANDACHT!

Gebruik dit product altijd onder toezicht van een volwassene. Laat het kind niet alleen tijdens het gebruik van het product. Controleer voor elk gebruik het product. Gooi weg bij de eerste tekenen van beschadiging of slijtage. Controleer voor het eten altijd de temperatuur van het voedsel. Dit product is geen speelgoed. Gebruik het alleen als bestek. Als u het product niet gebruikt, bewaar het dan het product, alle onderdelen en de verpakking buiten het bereik van kinderen.

Gebruiksaanwijzing:

Reinig het product voor het eerste gebruik. Reinig voor elk gebruik. Niet koken. Als je het product wilt steriliseren, gebruik dan een magnetronsterilisator. De sterilisatietijd mag niet langer dan 3 minuten zijn. Langere sterilisatieperiodes kunnen het product beschadigen. Plaats het product niet in een oven (gewoon en/of magnetron). Stel het product niet bloot aan direct zonlicht of laat het niet in de buurt van warmtebronnen – dit kan het product beschadigen. Dit product is niet geschikt om ermee te koken of er eten in op te warmen. De kleur van het voedsel kan de kleur van het product veranderen zonder het gebruik ervan negatief te beïnvloeden. Dit product kan breken onder sterke druk.

Reiniging:

Was het product met warm water en een mild afwasmiddel. Was het product na elk gebruik. Spoel het product na elke afwasbeurt altijd af onder stromend water en droog het daarna volledig af. Plaatst het product alleen op de bovenste plank van de vaatwasser. Bewaar het product op een schone, droge plaats. Gebruik geen schuurmiddelen, harde chemicaliën of oplosmiddelen - dit kan het product beschadigen.

Materiaal: PP; **Leeftijd:** 6+ maanden

EN 14372

1023059 – LUGËT TERMO 2 COPA

JU LUTEM, LEXONI ME KUJDES UDHEZIMET DHE SIGUROHUNI QE TE RUANI PAKETIMIN PER PERDORIM TE MEVONSHEM.

Karakteristikat:

Dizajni argëtues dhe modern i lugëve, në kombinim me funksionin e tyre për të ndryshuar ngjyrën kur preken nga ushqime dhe pije të nxehta, i bën ato një ndihmës të vlefshëm dhe mik të domosdoshëm të fëmijës tuaj. Dorezat eliptike lejojnë një kapje të sigurt, kurse plastika e butë e mbron fëmijën nga lëndimet gjatë ushqyrjes.

Për sigurinë dhe shëndetin e fëmijës tuaj KUJDES!

Përdoreni këtë produkt gjithmonë nën mbikëqyrjen e të rriturve. Mos e lini fëmijën vetëm gjatë përdorimit. Para çdo përdorimi, kontrolloni produktin. Hidhni në shenjat e para të dëmtimit ose konsumimit. Kontrolloni gjithmonë temperaturën e ushqimit para ushqyrjes. Ky produkt nuk është lodër. Përdoreni vetëm si takëm. Kur nuk përdoret, mbajeni produktin dhe paketimin e tij larg fëmijëve.

Udhëzime për përdorim:

Para përdorimit të parë, pastroni produktin. Pastroni para çdo përdorimi. Mos e valoni. Nëse dëshironi të sterilizoni produktin, përdorni një sterilizues me mikrovalë. Koha e sterilizimit nuk duhet të kalojë 3 minuta. Periudhat më të gjata të sterilizimit mund të dëmtojnë produktin. Mos e vendosni produktin në furrë (të zakonshme dhe/ose mikrovalë). Mos e ekspozoni produktin në rrezet direkte të diellit ose pranë burimeve të nxehtësisë, pasi kjo mund ta dëmtojë produktin. Ky produkt nuk është i përshtatshëm për gatim ose ngrohje. Ngjyra e ushqimit mund të ndryshojë ngjyrën e produktit pa ndërhyrë në përdorimin e tij. Ky produkt mund të thyhet nën presion të fortë.

Pastrimi:

Lajeni produktin me ujë të ngrohtë dhe detergjent të butë. Lajeni gjithmonë produktin pas çdo përdorimi. Gjithmonë shpëlajeni produktin me ujë të rrjedhshëm pas çdo larje dhe më pas thajeni plotësisht. Vetëm në raftin e sipërm të pjatararëse. Ruajeni produktin në një vend të pastër dhe të thatë. Mos përdorni detergjente gërryese, kimikate të forta ose tretëse pasi kjo mund të dëmtojë produktin.

Përmbajtja: PP; **Moshë:** 6m +

EN 14372

1023059 – 2 PIÈCES DE CUILLÈRES THERMOSENSIBLES

MERCI DE BIEN LIRE LES INSTRUCTIONS D'UTILISATION AVEC ATTENTION ET DE CONSERVER L'EMBALLAGE POUR UNE UTILISATION FUTUR

Caractéristiques:

Le design amusant et moderne des cuillères, combiné à leur fonction de changement de couleur au contact de la nourriture et des boissons chaudes, en fait une aide précieuse et un ami indispensable de votre enfant. Les poignées elliptiques permettent une prise en main sûre et le plastique souple protège l'enfant des blessures en mangeant.

Pour la sécurité et la santé de votre enfant ATTENTION!

Utilisez toujours ce produit sous la surveillance d'un adulte. Ne laissez pas l'enfant seul pendant l'utilisation. Avant chaque utilisation, vérifiez le produit. Jeter dès les premiers signes de dommages ou d'usure. Vérifiez toujours la température des aliments avant de manger. Ce produit n'est pas un jouet. A utiliser uniquement comme cuillère d'alimentation. Lorsqu'il n'est pas utilisé, gardez le produit et son emballage hors de portée des enfants.

Instructions d'emploi:

Avant la première utilisation, nettoyez le produit. Nettoyez avant chaque utilisation. Ne pas faire bouillir. Si vous souhaitez stériliser le produit, utilisez un stérilisateur à micro-ondes. Le temps de stérilisation ne doit pas dépasser 3 minutes. Des périodes de stérilisation plus longues peuvent endommager le produit. Ne placez pas le produit dans un four (ordinaire et/ou micro-ondes). N'exposez pas le produit à la lumière directe du soleil ou à proximité de sources de chaleur, car cela pourrait endommager le produit. Ce produit ne convient pas pour la cuisson ou le réchauffement. La couleur des aliments peut changer la couleur du produit sans interférer avec son utilisation. Ce produit peut se briser sous une forte pression.

Nettoyage:

Lavez le produit avec de l'eau tiède et un détergent doux. Lavez toujours le produit après chaque utilisation. Rincez toujours le produit à l'eau courante après chaque lavage et séchez-le complètement par la suite. A poser uniquement sur l'étagère supérieure du lave-vaisselle. Conservez le produit dans un endroit propre et sec. N'utilisez pas d'abrasifs, de produits chimiques durs ou de solvants car cela pourrait endommager le produit.

Contenu: PP; **Âge:** 6+

EN 14372

1023059 – ТЕРМО ЛАЖИЦИ 2 ПАРЧИЊА

ВНИМАТЕЛНО ПРОЧИТАЈТЕ ГО УПАТСТВОТО И ЧУВАЈТЕ ГО ПАКУВАЊЕТО ЗА ИДНА УПОТРЕБА**Карактеристики:**

Забавниот и модерен дизајн на лажиците, во комбинација со нивната функција за промена на бојата при допир со топла храна и пијалоци, ги прави вреден помошник и незаменлив пријател на вашето дете. Елиптичните рачки овозможуваат сигурно држење, а меката пластика го штити детето од повреди додека јаде.

За безбедност и здравје на вашето дете ВНИМАНИЕ!

Секогаш користете го овој производ под надзор на возрасен. Не оставајте го детето само за време на употребата. Пред секоја употреба, проверете го производот. Отфрлете ги при првите знаци на оштетување или абење. Секогаш проверувајте ја температурата на храната пред јадење. Овој производ не е играчка. Користете само како прибор за јадење. Кога не се користи, чувајте го производот и неговото пакување подалеку од дофат на деца.

Упатство за употреба:

Пред првата употреба, исчистете го производот. Чистете пред секоја употреба. Не се вари. Ако сакате да го стерилизирате производот, користете микробранова стерилизатор. Времето на стерилизација не треба да надминува 3 минути. Подолгите периоди на стерилизација може да го оштетат производот. Не ставајте го производот во рерна (обична и/или микробранова печка). Не го изложувајте производот на директна сончева светлина или во близина на извори на топлина, бидејќи тоа може да го оштети производот. Овој производ не е погоден за готвење или загревање. Бојата на храната може да ја промени бојата на производот без да се меша со неговата употреба. Овој производ може да се скрши под силен притисок.

Чистење:

измијте го производот со топла вода и благ детергент. Секогаш мијте го производот после секоја употреба. Секогаш исплакнете го производот под проточна вода после секое миење и целосно исушете го потоа. Само на горната полица на машината за миење садови. Чувајте го производот на чисто и суво место. Не користете абразиви, тврди хемикалии или растворувачи бидејќи тоа може да го оштети производот.

Содржина: PP; **Возраст:** 6м+.

EN 14372